[auzoibojouyos} Apom bbiooiny

T O T U)W I N| OO 0|0
MO | X |0 |> N IN|O|Q
N || > | O (M (dTm | O o
— | M| OO oI =19 | 9| ||=
OO | =  |{M | == |"
= SlolT ||| =38
M B M N | |Zo
— | | < OlZ|Oo |||
=2 | O Tl 0gll= 1:100
—< = | © — | N | = jZ> b
™
> 1S8lo|=|B|>|E
M| LS| < P
— 0 — ~N o
P D) - M < =]
= |28 |»|=o
~ c |2 — | M
A > | ==
O | |- (-
O | A\
>
[P)
— o
o
o
3
>
o
3
(@) . (@)
= 0.0 1.90| 18.97[ 19.20{ 20.87|0sad.wtémy — ob. nr23B =
C-DQ- E 95 K 1.94] 18.93] 19.20! 20.87 Skrzyzowanie z proj. rur.Sck. oczysz K5—K6 Dn800, Rz.0.=19.95 T = E
~N (w)] ~J i
M e 1 |
= 7552 16" O 2.01] 18.86] 19.20] 20.87 =
= o N =
2 /> 1
f._ 1.5 O O[ 1.70| 17.50] 19.20| 19.20|Zat.= 90° S =
T
) S '/ )
o Mo
o IS
27.5 1.72{ 17.48] 19.20| 19.20]|Skrzyzowanie z proj. rur.ciat pfyw. z100—z101 Dn125, Rz.0.=17.84
RS
“35.0 17.48| 19.20] 19.20|Proj. droga asfalt. [=45.0m
2
A ~ a
495 C rol_1.74] 17.46] 19.20{ 19.20]lstn. kan., Rz.d.=17.87 =
) o Istn. wod., Rz.0.=1/.85 & (s}
~ | I
f_ 53.5 3 1.74| 17.46| 19.20| 19.20|Zat.= Q i s | f_ °
Y U | Proj. pofqczenie z przewodemDn225, Rz.0.=17.46 Y =g
M (© Proj.zasuwa DN250+wstawkd” mont.DN250 =
T |¢ N
T R &
I
8| =2 &
: =
o [7:3
67.5| NO 17.04| 19.20 S
69.5 (Of' o 16.97| 18.60 g
73.0 — wn 16.86| 18.59[ 18.59]Istn. droga asfalt. szer.=5.0m é.
f_ 755] || 3 1.78| 16.80| 18.58| 18.58|Zat.= —45° f._ 3
~ I [stn. kabel energ. ~ N
o @ Skrzyzowanie z proj. rur.ciaf pfyw. z103—2z104 Dn125, Rz.0.=16.99
o ~J
o O QQ
= 84.5 3 2.00| 16.56| 18.56| 18.56|Istn. kan. 100
86.5 a 2.05| 16.51] 18.55| 18.55[Proj s.cieplna x2
o Skrzyzowanie z proj. cieptocigg ¢11—c12 Dn200, Rz.0.=17.81 T
E— 90.5 3 2.14| 16.40| 18.54| 18.54|Zat.= 0° :& f—
~ — [stn. kan. #400, Rz.d.=16.95 F\ -~
Q © Skrzyzowanie z proj. rur.osadu z88—z89 Dn110, Rz.0.=16./0 [ '| - Q
§Q Skrzyzowanie z proj. rur.osad _z92-293 Dn110, Rz.0.=16.70 < |
93.0 2.09| 16.45| 18.54| 18.54[Skrzyzowanie z proj. kan. S3-54 60,315, Rz.d.=16.97 \
598.5 1.97( 16.55| 18.52| 18.52|Skrzyzowanie z proj. kan. S4-S5 $0,315, Rz.d.=16.99 \‘ -
% |
Skrzyzowanie z proj. kan. S5-S5.1 80,2, Rz.d.=17.03 \
f._ 105.5 1.81] 16.69| 18.50| 18.50(Zal.= 44" 11 f_
133 [stn. kan. 8160, Rz.0.=17.14 N ““r 133
Skrzyzowanie z proj. sie€ wod. wl7—B0J Dn110, Rz.0.=16.88 ~—
stn. kan. 200 = i
,:;1075 1.78| 16.72{ 18.50| 18.50(Istn. kabel energ. : \
P \.\
115.5 %‘ 1.62| 16.88| 18.50| 18.50]Skrzyzowanie z proj. kan. S7-S8 $0,20, Rz.d.=17.06 |
f_ 17.5 . 1.59| 16.91| 18.50( 18.50{Zat.= -90° 141 f,_
o | = & m SN
m 120.0 3 1.53| 16.97| 18.50] 18.50|Zb.§c.oczysz.—ob.nr 37 | w \
= 8 < g
Q-
2
I
o
_$_ f_ 0.0 1.74 17.46 19.20 19.20 Proj. pofgczenie z przewodem Dn250, Rz.0.=17.46 -°_=,
W — pro]. pofqgczenie z przewodem wod.tech. wt3—wt4 Dn250, Rz.0.=17.46 o
o o 3 Zasuwa DN200 |
o . 1Z08] \: stn. kan.,, Rz.d.=T8.10 N
o gBINTS|© [ 1.26] 172.94] 19.20] 19.20[Tstn. wod. =3
. NO< . 0. 43 19.2U] _19.Z0 o
(@) o o g o o
= 9.5 3 1.90( 18.97] 19.20| 20.87|0Osad.wtér.—ob.nr23A = o
> S N
~ >~ 7
&
3
g
S EINEIREAE
= o 328 S
3 SE[5|E| | B
57 E°
e, 3 [Fold% %
1 3¢ (32|92 &3
&) S S 2 (N 7~ Nl
1 | 78 351583
A < Sle|nl» S
3| N N [2]|2|NZ g )
5| O > —8|RIR 2}
T T 9|95 F g
5 N FR |37 48
§v s |IQ <ozl Fle
g w |B|=2A g8
~N = N 0 S
o Ol = = g
NS (oA =|lo
HEIR =T
ol |9Q% O @
SRR
wlol3 X Qz > 8‘ =
I2|13|2 NIT ~2 =z ﬂ
THEHEEE B
1HHEEEEE PP
3 - (1= ; c 2R%
= (3= =828 | é8:
s oz [SIZ|S|5lIR B oee
=L BEEEEEE R E
T & |[2|8|=|8|9Z |~ | =28
> Sla| 25|88 oo a3
= Qg2 E /| e 83
i 51|~ |Q|HYE Zl¢c >
i 2 =| A8 4o
- 7183 8|5
23| |2ElE |l N8
5 18 185 |9 =l o
Bl
o - 2 E o @
& Nz g2
- P=3 oS = o
|| 2 Sis B | o
b 22|10l O
I 3 NEIE R
2 @2 & [
§ — 3 =z E|s
| =l=l=lz| |2 |¥
= S(3|38(F ®
A — 2y
| } :E g
£ O 7]
12 | NTH

[auzoib0jouyaay Apom bbiooiny




